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Сегодня трудно найти какую-нибудь сферу деятельности человека, которая не была бы связана с дизайном. Дизайн стал модной профессией, поскольку ряд поколений творческих личностей сделали его привлекательным, продемонстрировали возможности дизайнеров в организации жизни, развитии культуры.
Творчество вообще и дизайн в частности требует богатой фантазии и воображения, но если вы не обладаете, этими качествами не спешите расстраиваться. На занятия в нашей студии с помощью определенных заданий и упражнений вы сможете стать действительно творческим человеком.
Программа обучения  в студии представляет целую систему различных дисциплин: композиционных, колористических, графических, объемно- пластических, живописных, декоративно- прикладных, компьютерных. Хорошая материальная база студии , накопленный и систематизированный огромный методический материал, творческая среда студии идеально подходят для раскрытия творческих способностей, заложенных в каждом ребенке. Ребенок, прошедший обучение в студии совершено отличается от своих сверстников. Это личность, тонко чувствующая красоту, имеющая другой тип мышления - более гибкого и парадоксального. Он более, чем другие дети открыт новому, способен к поиску и эксперименту, имеет опыт проектной культуры,  развитый художественный вкус и интуицию.  Как правило, ученики студии имеют  широкий кругозор  и в общеобразовательной школе учатся без троек.
На занятиях в студии дети получают опыт  практической работы с большим спектром разнообразных художественных  и нехудожественных материалов.

Наши ученики имеют прекрасную возможность раскрыть свой индивидуальный творческий потенциал в различных конкурсах, городских арт-проектах, совершить художественные туры в другие города, выехать на пленер.
Предварительная художественная подготовка не требуется. Главное – желание самого ребенка.
[bookmark: _GoBack]В дальнейшем наши ученики имеют прекрасные возможности поступить в специализированные художественные ВУЗы и работают в различных направлениях дизайн-графики, средового дизайна, полиграфии, архитектуры и декоративно- прикладного искусства.


