Итоги краевых соревнований по спортивному туризму 
в группе дисциплин «маршрут» среди обучающихся в 2018 году

Краевые соревнования по спортивному туризму в группе дисциплин «маршрут» среди обучающихся (далее – Соревнования) проводятся с 1985 года (до 2005 года – как областные). Соревнования включены в Перечень краевых мероприятий, направленных на выявление, поддержку и развитие творческого потенциала детей и педагогов (приказ Минобрнауки Пермского края от 17.09.2018 № СЭД-26-01-06-842), и являются региональным этапом окружного и всероссийского конкурсов туристских походов и экспедиций обучающихся.
Целью Соревнований является развитие туристско-краеведческой работы с обучающимися Пермского края как эффективного средства всестороннего формирования личности. 
В 2018 году Соревнования способствовали повышению массовости и безопасности туристских походов с обучающимися, росту спортивного мастерства юных туристов и руководителей групп. В походах и экспедициях обучающиеся разрабатывали и описывали новые туристские и экскурсионные маршруты по Пермскому краю (Северный и Средний Урал) и за его пределами (Южный и Полярный Урал, Прибайкалье, Кольский полуостров, Западный Саян).
В Соревнованиях приняли участие 45 команд из 11 территорий Пермского края: городов Пермь, Оса, Верещагино, Чердынь, Чайковский, Кунгур, а также Юсьвинского, Пермского, Сивинского, Карагайского и Добрянского районов. 
509 обучающихся представляли 22 образовательные организации (общеобразовательные школы и учреждения дополнительного образования). 
Наибольшее количество отчетов о походах и путешествиях (экспедициях) подготовили: ГУ ДО «Пермский краевой центр «Муравейник», МАУ ДО «Чердынский ЦДО» и МБОУ ДО «ЦДО «Горизонт» п. Майкор Юсьвинского р-на (по 4 отчета), МАУ ДО СДЮТЭ г. Чайковский (3 отчета), МАУ ДО СДЮТЭ г. Перми и МАОУ «Усть-Качкинская СШ» Пермского р-на (по 2 отчета).
Прошли маршруты, но не представили отчеты о походах 9 команд. 
Были сняты с соревнований 6 команд (нарушение п. 3.2 и п. 3.5 Инструкции).
Соревнования проводились по двум номинациям: 
· «Туристское путешествие» ‒ походы и экспедиции 1-2-дневные и 1-3 степеней сложности, в них участвовали 33 команды и 377 обучающихся;
· «Туристский маршрут» ‒ спортивные туристские маршруты 1-3 категорий сложности, в них участвовали 12 команд и 132 обучающихся.
Водные маршруты предпочли 22 группы (48,9 %), пешеходные – 15 (33,3 %), велосипедные ‒ 5 (11,1 %), комбинированные (пеше-водные) – 2 (4,5 %), лыжный маршрут – 1 группа (2,2 %).
Судейская коллегия ГУ ДО «Пермский краевой центр «Муравейник» подвела итоги и выявила сильнейшие туристские группы обучающихся Пермского края для участия во Всероссийском конкурсе туристских походов и экспедиций обучающихся в 2018 году:
‒ в номинации «Туристско-краеведческие экспедиции (маршрутные)»
1. МАУ ДО «ДЮСШ» г. Верещагино (руководитель группы Варламова Виктория Германовна).
2. МАУ ДО СДЮТЭ г. Перми (Гараев Марат Наильевич).
3. МАУ ДО ДДЮТиЭ г. Кунгур (Ковалёва Татьяна Алексеевна).
4. МАУ ДО СДЮТЭ г. Чайковский (Шабурова Наталия Федоровна).
5. МАУ ДО «Чердынский ЦДО» г. Чердынь (Григорьева Нина Николаевна).
‒ в номинации «Категорийные походы 1-3 категорий сложности (по видам туризма)»
1. МБУ ОДО «Сивинский ДТ» Сивинского р-на (руководитель группы Русецких Олег Аркадьевич; Полярный Урал, водно-пешеходный маршрут 1 к. с.).
2. МБОУ ДО «ЦДО «Горизонт», п. Майкор Юсьвинского р-на (Накипов Павел Самигуллович; Северный Урал, водный 1 к. с.).
3. МАУ ДО СДЮТЭ г. Перми (Семенихин Сергей Борисович; Западный Саян, пешеходный 2 к. с.).
4. ГУ ДО «Пермский краевой центр «Муравейник» (Зуев Анатолий Павлович; Полярный Урал, пешеходный 3 к. с.).

Награждение победителей и призёров Краевых соревнований по спортивному туризму в группе дисциплин «маршрут» среди обучающихся будет проводиться 25 декабря 2018 года в 19-00 на торжественном вечере Федерации спортивного туризма Пермского края по адресу: Пермский государственный национальный исследовательский университет (ПГНИУ), корпус 8, географический факультет, ауд. 215 (г. Пермь, ул. Генкеля, д. 8).
