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Межрегиональная общественная организация

«Содействие детскому отдыху»

ПЕРМСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ

614060, Пермь, г. Пермь, бульвар Гагарина, 44а, 3 этаж

тел./факс (342) 282-59-99
www.camps.perm.ru, sdoperm@mail.ru
О проведении VI Всероссийской встречи «Вожатский круг» 
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Всероссийская Пермская встреча «Вожатский круг»


С 27 по 29 апреля на базе детского лагеря «Новое Поколение» (Пермский край, г. Пермь) пройдет VI Всероссийская Пермская  встречи «Вожатский круг». 

В 2018 году встреча собрала более 400 участников из разных регионов России, Канады, Казахстана, в этом году планируется увеличить число участников и собрать на Пермской земле 500 вожатых из разных уголков мира.

Вожатский круг - площадка для обмена опытом в свободном режиме, на которой каждый участник может предложить свою идею, провести игру, упражнение, поделиться своим практическим опытом. 


В этом году программа Встречи поделена на блоки: вожатый 1.0 (для вожатых, которые отработали в лагере более 1 смены), вожатый 2.0 (для вожатых с опытом работы более 2-х лет), площадка для старших вожатых и руководителей программ. 


В рамках мероприятия пройдут встречи с профессионалами вожатского мастерства, состоятся мероприятия по обмену опытом, дискуссионные площадки, будет запущена акция «Вожатский диктант» (цель акции - выявление уровня педагогической грамотности вожатых и их мотивация к овладению знаниями в области педагогики и психологии, необходимыми для работы с детьми в организациях отдыха и оздоровления детей).  


Гостями встречи станут представители Международного Содружества Лагерей из Канады и США. Партнеры встречи: Ассоциация Программных Детских Лагерей» (г.Санкт-Петербург), ГАУК «Мосгортур» (г.Москва), детский лагерь «Ребячья республика» (г.Тюмень), МООО «Российские Студенческие Отряды» (г.Москва), МКУ ДО «Городской ресурсный центр по организации отдыха и оздоровления детей «Формула Успеха» (г.Новосибирск),  Федеральный центр детско-юношеского туризма и краеведения (г.Москва), Федеральный институт развития образования (г.Москва).


Для участия во Встрече приглашаются вожатские отряды, команды детских лагерей,  методисты, организаторы смен.


Заявки принимаются до 20 апреля 2018 года. С формой заявки можно ознакомиться в положении на официальном сайте встречи: http://camps.perm.ru/. 


Анонсирование подготовительного периода Встречи  будет размещаться в группе в Контакте  https://vk.com/vkrugperm и сети Телеграм https://t.me/vkrug2018.



Место проведения – Пермский край, Пермский район, ДЗООЛКД РЛ «Новое Поколение».



Участие в мероприятиях Встречи, трансферт Пермь-лагерь-Пермь, питание в лагере предоставляется участникам бесплатно. Организационный сбор с одного участника составляет 

1 200,00 рублей.


Мероприятие организует  Пермское региональное отделение Межрегиональной общественной организации «Содействие детскому отдыху» с использованием гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества, предоставленного Фондом президентских грантов. 



Контактное лицо: Гришаева Дарина Олеговна, тел. 8(342)282-59-99, 8-950-47-96-257, 

e-mail: sdoperm@mail.ru. 
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