Итоги туристской смены в лагере «Артек» в 2019 году

В ночь на 15 октября 2019 года в аэропорту Большое Савино встречали юных туристов, вернувшихся из Республики Крым со смены Международного детского центра «Артек».
22 обучающихся Прикамья были награждены бесплатными путевками в «Артек» за победу во Всероссийском конкурсе туристских походов и экспедиций среди обучающихся. 
Право представлять Пермский край в «Артеке» заслужили участники трёх команд, совершившие в 2018 году пешеходные и комбинированные туристские спортивные походы 1-3 категорий сложности, а также обучающиеся, показавшие высокие результаты во Всероссийских соревнованиях по спортивному туризму в группе дисциплин «дистанция». 
В составе пермской делегации были участники туристской группы ‒ победителя Первенства мира по спортивному туризму, маршрут которой по Полярному Уралу в 2018 году был признан судьями Международной федерации спортивного туризма лучшим среди туристских групп России, Украины, Белоруссии, Казахстана. Это обучающиеся МАОУ «Бабкинская средняя школа» поселка Кукуштан Пермского муниципального района ‒ Давыдов-Орлов Сергей и Старцев Артём. 27 сентября 2019 года (Всемирный день туризма) они были выбраны от Пермского края в сборную группу лучших артековцев для восхождении на высшую точку полуострова Крым – гору Роман-Кош (1545 м).
Во время 11-й туристской смены лагеря «Артек» с 23 сентября по 14 октября проходили Всероссийские соревнования походов и экспедиций обучающихся Российской Федерации.
В виде программы «Защита отчетов о пройденных походах и экспедициях» участники команд выступали с презентацией своих маршрутов, отвечали на вопросы жюри. 
Результаты пермской делегации:
	Номинация, место
	Ф.И.О. руководителя команды, организация

	Пеший поход 3 к. с. по Полярному Уралу (1-е место)
	Зуев Анатолий Павлович, ГУ ДО «Пермский краевой центр «Муравейник»; 9 обучающихся г. Перми и Пермского муниципального района

	Комбинированный (пеше-водный) поход 1 к. с. по Полярному Уралу (1-е место)
	Русецких Олег Аркадьевич, МБУ ОДО «Сивинский дом творчества»; 10 обучающихся Сивинского муниципального района

	Пеший поход 2 к. с. по Западному Саяну (3-е место)
	Семенихин Сергей Борисович, МАУ ДО «Станция детского и юношеского туризма и экскурсий»; 3 обучающихся г. Перми


Победители и призеры соревнований были награждены кубками Федерального центра детско-юношеского туризма и краеведения и дипломами ООО «Федерация спортивного туризма России» за подписью её президента и руководителя фракции в государственной думе «Справедливая Россия» С. М. Миронова. 
Выражаем благодарность руководителям команд за качественную подготовку спортсменов к соревнованиям.
Поздравляем обучающихся, достойно представлявших наш край на Всероссийских соревнованиях МДЦ «Артек».

Прилагаются:
‒ протокол результатов Всероссийских соревнований в МДЦ «Артек»;
‒ статьи С. М. Губаненкова (СПб) о ходе туристской смены в «Артеке»;
‒ диплом за 1-е место ПКЦ «Муравейник»;
‒ фотографии команд ПКЦ «Муравейник» и МБУ ОДО «Сивинский дом творчества» в а/п «Большое Савино».
