Первенство Пермского края по спортивному туризму на пешеходных дистанциях среди обучающихся

т/б «Кама», д. Кулики Пермского района 			25-29 июня 2018 года

Условия проведения конкурсов

Конкурс «Представление команды»
Выступление участников делегации в произвольной форме. Время выступления – до 10 минут.
Оценивается: содержание, качество исполнения (вокал, стихи, проза), качество музыкального сопровождения (гитара, баян и др. музыкальные инструменты), оформление номера (форма, фонограмма, слайды и др.), оригинальность. Музыкальное сопровождение руководителем допускается, но не оценивается. Допускается использование своей аппаратуры. 

Конкурс краеведов
Конкурс проводится в виде краеведческой викторины и включает в себя 20 вопросов и заданий различных типов по истории столицы нашего края города Перми. Конкурс проводится по трем группам.
Время проведения – 1 час. 
Количество участников  – 2 человека от возрастной группы.
Литература:
1. Интернет-ресурсы.
1. В.С. Верхоланцев Город Пермь, его прошлое и настоящее. – Пермь: «Пушка», 1994.
1. Спешилова Е. Старая Пермь. Дома. Улицы. Люди. 1723-1917. – Пермь, 1999.
1. Торопов С.А. Пермь. Путеводитель. - Пермское книжное изд., 1986.
1. Пермь от основания до наших дней: Исторические очерки / Нач. ред. М.Г. Нечаев. – Пермь: Книжный мир, 2000.
Конкурс «Узлы»
Состав команды - 4 человека от возрастной группы (в том числе не менее 1 девочки/девушки). Конкурс проводится в форме спортивной эстафеты. Каждый участник вяжет узлы по выбору до правильности, передает эстафету следующему участнику до тех пор, пока команда не завяжет все узлы из указанного списка. Список узлов согласно п. 3.7 «Регламента...».
Список узлов: встречный, стремя, австрийский проводник, двойной проводник, булинь, проводник восьмерка, симметричный схватывающий, штык.

Конкурс «Организация быта»
Оценивается: состояние лагеря, состояние кухни и хранение продуктов, соблюдение правил поведения и программы в дни проведения Первенства.

Подведение результатов конкурсов
Результаты команд во всех конкурсах подводятся по трем возрастным группам: мальчики/девочки ‒ 2005-2010 г. р.; юноши/девушки, младшая группа ‒ 2003-2004 г. р.; юноши/девушки, старшая группа ‒ 2000-2002 г. р.
Результат команды в конкурсе «Представление команды» подводится по сумме набранных баллов согласно критериям.
Результат команды в конкурсе краеведов подводится по сумме баллов правильных ответов.
В случае равенства баллов у нескольких команд им присуждается одинаковое место. После команд, показавших одинаковый результат, остается столько незанятых мест, сколько команд имеют одинаковый результат, минус единица.

* Судейская коллегия оставляет за собой право изменять условия проведения конкурсов в сторону упрощения. Оценка конкурсов является экспертной.
