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Уважаемые коллеги!

Министерство образования и науки Пермского края и государственное учреждение дополнительного образования «Пермский краевой центр «Муравейник» совместно с автономной некоммерческой организацией «Юнпресс-Пермь» реализует заочный и очный этапы конкурса СМИ начинающих журналистов Пермского края «Взлетная полоса-2020» (далее – Конкурс).

Цель Конкурса: содействие развитию детского и молодежного медиапространства посредством выявления и поощрения лучших начинающих журналистов и молодежных масс-медиа Пермского края.  

В 2020 году Конкурс пройдет в два этапа: заочный этап (31 марта 2020 года – 17 августа 2020 года) и очный этап – финал (до 30 сентября 2020 года) по двум номинациям:  «Молодёжное масс-медиа» и  «Начинающий журналист».
Участниками Конкурса являются дети, подростки и молодежь Пермского края в возрасте от 12 до 25 лет, увлекающиеся журналистским творчеством, 
а также объединения начинающих журналистов, осуществляющие свою деятельность на территории Пермского края.

Приглашаем к участию в номинации «Молодежные массмедиа» печатные издания, радио, телевидение, публичные страницы/группы в социальных сетях, созданные детьми и молодежью с целью самореализации посредством журналистского творчества и для освещения актуальных вопросов жизни своего района, города, края. Для участия в номинации необходимо подать заявку через гугл-форму https://forms.gle/esKgDcBes3FLhy869 до 23:59 17 августа 2020 года.  
К заявке прилагаются ссылки на выпуски молодежного СМИ (до трёх штук, вышедших в период с 01 октября 2019 года до 17 августа 2020 года), которые будут оцениваться на заочном этапе.

Приглашаем для участия в номинации «Начинающий журналист»  журналистов Пермского края: школьников, студентов, взрослых 
до 25 лет. Победители определяются в двух категориях: школьники 
и студенты/взрослые. Для участия в номинации необходимо подать заявку через гугл-форму https://forms.gle/sJTMtxz3sSsv62UL8 до 23:59 17 августа 2020 года. 
К заявке прикрепляется ссылка на опубликованный в период с 01 октября 
2019 года по 17 августа 2020 года материал, который будет оцениваться в заочном этапе. Работы участников Конкурса могут быть выполнены в любом формате журналистского материала (подробнее – в Положении Конкурса). 

Прошедшие в финал Конкурса участники (15 начинающих журналистов 
и 6 редакций) уведомляются организаторами не позднее 10 сентября  2020 года 
и приглашаются на очный этап.

Победители и призеры награждаются дипломами. Решением жюри могут быть вручены специальные награды.

Информация о проведении Конкурса размещена в официальной группе мероприятия в социальной сети ВКонтакте:  https://vk.com/runwayup. 

Контактное лицо: Логинова Нина Александровна, директор АНО «Юнпресс-Пермь», тел: +7 922 640 44 99, электронная почта: unpress-perm@mail.ru.

Приложение: Положение на 8 л. в 1 экз.


Заместитель министра 
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