Пермские туристы – победители Первенства мира по спортивному туризму

Международная Федерация спортивного туризма в соответствии с календарным планом на 2020 год провела Первенство мира по спортивному туризму (спортивные туристские походы – группа спортивных дисциплин «маршрут»). Непосредственное проведение этих соревнований осуществляла Федерация спортивного туризма России.
Соревнования проводились среди спортивных туристских групп из России, Украины, Беларуси, Казахстана, совершивших в 2017–2019 годах спортивные туристские походы (маршруты) 1‒3 категорий сложности по различным видам туризма (пешеходный, водный, горный, лыжный, велосипедный). 
[bookmark: _GoBack]С учетом ограничений на проведение спортивных мероприятий сроки подведения итогов соревнований были перенесены на ноябрь 2020 года, окончательная публикация итоговых судейских протоколов была произведена в феврале 2021 года.
В данных соревнованиях участвовала команда юниоров Пермского края под руководством Зуева Анатолия Павловича, старшего инструктора-методиста ГУ ДО «Пермский краевой центр «Муравейник», заместителем руководителя был Пирожников Андрей Геннадьевич, учитель МАОУ «Бабкинская средняя школа». В составе группы были обучающиеся из г. Перми и Пермского муниципального района: Медникова Дарья (Колледж олимпийского резерва Пермского края), Морозов Владислав и Чувиков Артемий (Гамовская средняя школа), Давыдов-Орлов Сергей и Чернышев Павел (Бабкинская средняя школа), Еськов Андрей (Конзаводская средняя школа), Жуков Никита (Лобановская средняя школа), Журков Максим (Рождественская основная школа).
В июле-августе 2019 года команда прошла пешеходный туристский маршрут третьей категории сложности по Приполярному Уралу протяжённостью 250 километра. Участники ознакомились с самым первым ледником на Урале – Гофмана, открытым в 1929 году под горой Сабля, преодолели сложные переправы через реки, поднялись на горные вершины и перевалы, три из которых были пройдены впервые. Информация о вновь пройденных объектах была направлена в Перечень классифицированных перевалов среднегорья России. 
Маршрут прошел по территории национального парка «Югыд ва» (Светлая вода), где участники фиксировали экологические нарушения и вели природоохранную работу по очистке туристских стоянок от мусора. После похода был подготовлен подробный письменный отчёт. 
Поход 2019 года проходил в очень сложных метеорологических условиях: низкая температура воздуха, ураганные ветры, продолжительные дожди, вызвавшие паводок на реках. Маршрут, пройденный пермскими туристами, получил высокие оценки судей: в 2019 году участники группы стали серебряными призёрами Первенства России по спортивному туризму и получили право представлять Российскую Федерацию на Первенстве мира. 
В 2020 году на международных соревнованиях среди пешеходных маршрутов третьей категории сложности этот маршрут получил самые высокие оценки за сложность и первопрохождение новых перевалов, что позволило ему уверенно занять первое место на Первенстве мира по спортивному туризму.
