Итоги игры «Ориентир – квест»
 с обучающимися детских объединений
 ГУ ДО «Пермский краевой центр «Муравейник»

 2 и 3 декабря 2023 года с обучающимися детских объединений ГУ ДО «Пермский краевой центр «Муравейник» проводилась игра «Ориентир – квест».
В мероприятии приняли участие обучающиеся 7 детских объединений их родители и педагоги. Всего участвовало 15 команд/ 83 участника.
Цель Игры – содействие формированию мотивации к активному и здоровому образу жизни, развитию интеллектуальных способностей, обучающихся средствами спортивного ориентирования.
Игра проводилась в формате квеста с поиском контрольных пунктов (далее – КП), установленных на полигонах в лесных массивах Орджоникидзевского и Индустриального районов города. Участники проходили маршрут, состоящий из трех разных участков дистанций и выполняли творческие задания. Задания были разными: на участке дистанции «в заданном направлении» на контрольных пунктах нужно было разгадать шифровки, на участке дистанции «по-выбору» на контрольных пунктах были буквы, из которых нужно было собрать слово, а на участке дистанции «по маркированной трассе» нужно было списать и решить пример.  
Проходя маршрут и выполняя задания, команды набирали баллы. Результат команды определялся по количеству набранных баллов. При равенстве баллов преимущество получала команда с лучшим временем, затраченным на прохождение маршрута и выполнение заданий. С поставленной задачей справились все.
Результаты подводились по трем возрастным группам.
Абсолютными победителями Игры стали:
младшая группа (1-4 классы):
1 место – команда «Потерянные тапки», объединение «Путешественники-3», руководитель Чепкасова С.Г.;
1 место – команда «Молния», объединение «Мир вокруг нас», руководитель Кузвесова И.В.;
средняя группа (5-8 классы):
1 место –команда «КП-1» объединение «Клуб путешественников», руководитель Шлыкова М.В.;
1 место –команда «Геленджик» объединение «Рогейн», руководитель Талызин И.А.;
старшая группа (9 -11 классы):
1 место – команда «КП - pro», объединение «Клуб путешественников - pro», руководитель Шлыкова М.В.);
[bookmark: _GoBack]Порадовала активность родителей участников команд, ведь по правилам Игры команды должны были быть обеспечены сопровождением взрослого. У многих команд путешествие по маршруту игры состоялось, как семейная прогулка. 
Команды победители и призеры в каждой возрастной группе будут награждены дипломами, команды-участники – сертификатами. 

Спасибо всем за участие!
