[bookmark: _GoBack]Прием документов через операторов почтовой связи общего пользования

           Поступающие могут воспользоваться услугами почты и направить все необходимые документы в ГУ ДО «Пермский краевой центр «Муравейник». При этом важно соблюдать сроки отправки корреспонденции и предъявляемые к ней правила.

         Правила подачи документов почтой:
Поступающие могут направить полный пакет документов (состав пакета изложен на сайте) заказным письмом с уведомлением и описью вложения, заверенной отделением связи, принявшим данное почтовое отправление, в адрес Центра: 614015, г. Пермь, ул. Пушкина, 76, набор на обучение.
Копии заверять не требуется. Уведомление и заверенная опись вложения в данном случае являются основанием подтверждения приема документов поступающего.
Перед оформлением документов и заявления поступающий, родители (законные предстатели) должен ознакомиться со всеми документами на сайте Центра на вкладке СВЕДЕНИЯ ОБ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОМ УЧРЕЖДЕНИИ в разделе ДОКУМЕНТАЦИЯ, а также на вкладке ПОСТУПАЮЩИМ.
Заявление и пакет документов доставленные посредством почтовой связи общего пользования до 15:00 рабочего дня, регистрируется в Центре в день их доставки. Доставленные после 15:00 рабочего дня либо в нерабочий день, регистрируются в Центре на следующий рабочий день.

